



**REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO - POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA GARČIN
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 024-01/24-01/19
URBROJ: 2178-6-01-24-2

Z A P I S N I K

*o radu 19. sjednice Općinskog vijeća
Općine Garčin
održane 27. svibnja 2024. g.*

Garčin, svibanj 2024. g.

ZAPISNIK

o radu 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Garčin održane 27.5. 2024. g.

Sjednica je započela s radom u 18,00 sati.

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Mato Jerković, Blaženka Trabalko, Slavko Jurinjak, Željko Šimić, Josip Dubac, Ivica Lacković, Željko Norac, Tomislav Vidaković, Sanja Farkaš, Goran Garačić, Darko Pleša, Antonija Kodžoman Bašić, Vlado Jagnjić, Dorotea Ivošević

Ostali prisutni: Općinski načelnik Mato Grgić, Ivana Klišanić – administrativni tajnik, Monika Smoljo – računovodstveni referent, Ivica Ninković – komunalni redar

Predsjednik predlaže slijedeći

DNEVNI RED

1. **Vijećnička pitanja**
2. **Prijedlog i donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja na dan 31.12.2023.**
3. **Prijedlog i usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Garčin za razdoblje 01.01.2023. – 31.12.2023. g.**
4. **Prijedlog i usvajanje Izvješća o izvršenju Programa poboljšanja standarda i kvalitete života stanovništva Općine Garčin za 2023.g.**
5. **Prijedlog i usvajanje Izvješća o godišnjem popisu imovine, sitnog inventara, novčanih sredstava, obveza i potraživanja Općine Garčin na dan 31.12.2023.g.**
6. **Prijedlog i donošenje Odluke o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Garčin**
7. **Prijedlog i donošenje izmjene i dopune Odluke o naknadi troškova članovima vijeća i radnih tijela Općine Garčin**
8. **Prijedlog i donošenje Odluke o imenovanju predsjednika povjerenstva za provedbu natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta na području Općine Garčin**

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Vijećnik Vidaković je rekao da klub vijećnika Udruge „Za bolje sutra“ nema primjedbi ali da vijećnici nisu dobili odgovore na određena vijećnička pitanja sa prijašnje sjednice.

Predsjednik kaže da će odgovori biti dostavljeni.

Predsjednik je zamolio da se ne razgovara međusobno nego prema onome tko dobije riječ.

1. Vijećnička pitanja

Vijećnik Vidaković obavještava predsjednika vijeća da se vijećnik Norac pridružio klubu vijećnika Udruge „Za bolje sutra“.

Postavio je ponovo pitanje o isplati štete za ublažavanje posljedica od olujnog vremena. U kojoj je fazi?

Postavio je pitanje novo radnog mjesta pročelnika, jer manje više druge općine nemaju više od jednog upravnog odjela i jednog pročelnika – kako je to zamišljeno, da li će biti novog zapošljavanja?.

Načelnik je rekao da će po pitanju šteta biti dostavljen pisani odgovor.

Mjesto pročelnika odjela za financije, javnu nabavu i komunalne poslove će preuzeti Miroslav Štefanac, koji i sada radi javnu nabavu, tako da neće biti novog zapošljavanja.

Vijećnik Norac je podsjetio da je na prošloj sjednici pitao za financijsko poslovanje Turističke zajednice, odnosno financiranje od nstrane Općine, te da je zaključeno da će direktorica biti pozvana na sjednicu vijeća kako bi nam pojasnila neke stvari.

Drugo pitanje je postavio u vezi brzog interneta, kada se može očekivati i u drugim naseljima, jer vidi da se nešto radi u pojedinim naseljima?

Predsjednik je odgovorio da je direktorica TZ rekla da je poslala pismeni odogovor.

Načelnik je rekao da svi koji žele priključenje na brzi internet, trebaju se javiti u T-com.

Vijećnik Norac nije zadovoljan odgovorom na prvo pitanje jer je ono postavljeno na vijeću i odgovor moraju dobiti svi vijećnici.

Predsjednik je rekao da će razgovarati sa direktoricom TZ.

Vijećnik Garačić je pitao kada će proraditi javna rasvjeta u Klokočeviku u ulici Kralja Tomislava i drugim ulicama i kada će biti čišćeni kanali u toj ulici?

Drugo pitanje je bilo u vezi kriterija za upis djece u vrtić?

Načelnik je rekao da za završetak javne rasvjete treba još 260.000 eura, trenutno nismo financijski u mogućnosti to završiti tako da ćemo vidjeti u kojem smijeru će to ići,

Za kriterije upisa djece u vrtić kaže da postoje bodovi koji se ostvaruju i da nije upoznat tko je i kako upisan jer svako dijete ima svoju šifru.

2. Prijedlog i donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja na dan 31.12.2023

Vijećnik Norac traži pojašnjenje u vezi računa financiranja, primici od financijske imovine, plan za 2023.g. je bio 0 eura i onda se pojavljuje određeni iznos, i pojašnjenje manjka u neto financiranju.

Monika odgovara da je to porez na dohodak koji se vraća za prethodnu godinu u tekućoj godini i knjiži se u tekućoj godini. Ukupan iznos se odnosi na razliku prihoda i rashoda plus tzv. zaduženje, jer mi vraćamo novce od naših poreznih obveznika.

Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja je usvojena većinom glasova. 5 vijećnika je bilo suzdržano.

3. Prijedlog i usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Garčin za razdoblje 01.01.2023. – 31.12.2023. g.

Vijećnik Norac kaže da je i prije tražio detaljniji izvještaj gdje je jasnije vidljivo sve po stavkama i kontima što je navedeno. Podaci koji se dostave su samo brojke iz kojih se baš puno toga i nemože vidjeti.

Monika kaže da su analitičke kartice po funkcijskoj klasifikaciji poslone, kako je klub vijećnika Udruge tražio.

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna usvojen je većinom glasova. 6 vijećnika je bilo suzdržano.

4. Prijedlog i usvajanje Izvješća o izvršenju Programa poboljšanja standarda i kvalitete života stanovništva Općine Garčin za 2023.g.

Vijećnik Vidaković pita da li je greškom navedena 2021.g. u jednoj stavci, tako da se ne zna o kojoj se godini radi.

Monika kaže da se radi o 2023.g. i zahvaljuje na ukazanoj pogrešci koja će biti ispravljena.

Pitao je za gljivarske susrete, za koje je bilo predviđeno 800 eura a ovdje se sada spominju iznosi od 4.000 eura. Analizirajući podatke došao je do zaključka da neke sportske udruge dobiju isto toliko za cijelu godinu, a ovaj iznos je samo za jedan dan. Pita da li je to pogreška? Monika kaže da vjerovatno nije greška, ali će provjeriti.

Izvješće je usvojeno jednoglasno.

5. Prijedlog i usvajanje Izvješća o godišnjem popisu imovine, sitnog inventara, novčanih sredstava, obveza i potraživanja Općine Garčin na dan 31.12.2023.g.

Pitanja nije bilo.

Izvješće je usvojeno jednoglasno.

6. Prijedlog i donošenje Odluke o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Garčin

Predsjednik komisije za izbor i imenovanja vijećnik Šimić upoznaje da se komisija sastala i da je prijedlog za imenovanje vijećnice Blaženke Trabalko za potpredsjednicu vijeća.

Vijećnik Vidaković podržava prijedlog u ime kluba vijećnika Udruge „Za bolje sutra“ sukladno demokratskim načelima, ali isto tako prema navedenim demokratskim načelima, poštujući Statut i Poslovnik smatra da bi drugo mjesto trebalo pripasti vijećnicima oporbe.

Predsjednik kaže da je drugi zamjenik oporbeni vijećnik.

Vijećnik Vidaković kaže da niti na jednoj sjednici nije vidio da je taj oporbeni vijećnik digao ruku za bilo koji prijedlog oporbe. Svaki puta je glasao za prijedloge vladajuće stranke.

Odluka je donesena jednoglasno.

7. Prijedlog i donošenje izmjene i dopune Odluke o naknadi troškova članovima vijeća i radnih tijela Općine Garčin

Prijedlog sa prošle sjednice vijećnika Norac.

Vijećnik Norac pojašnjava da je u skladu sa odredbama Statuta uočio da ima prostora za uvođenje stalne mjesečne naknade od 500 kn po vijećniku, što bi godišnje iznosilo 6.000 kn. Smatra da bi se time i izbjegle sjednice sa 20 i više točaka dnevnog reda za koje se vijećnici ne mogu kvalitetno prirediti. S obzirom da su se povećale plaće službenicima i načelniku, smatra da ima sredstava i za mjesečnu vijećničku naknadu. Neke općine, kao i Grad Brod to primjenjuju.

Predsjednik daje prijedlog vijećnika Norac na glasanje.

6 vijećnika je bilo za. Prijedlog nema potrebnu većinu.

8. Prijedlog i donošenje Odluke o imenovanju predsjednika povjerenstva za provedbu natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta na području Općine Garčin

Načelnik pojašnjava da je predsjednik povjerenstva za zemlju Domagoj Stolnik dao ostavku. Prijedlog za novog predsjednika je Ivan Rajković, dipl.iur. iz Slavonskog Broda.

Vijećnik Vidaković pita da li je to i za buduće natječaje ili samo za ovaj?

Načelnik je rekao da je i za ovaj i za ubuduće.

Vijećnik Vidaković se osvrnuo na ostavku g. Stolnik koja je vrlo šturo obrazložena i gdje je navedeno da on zbog obveza ne može više biti predsjednik povjerenstva. Pitao je u čemu je problem sa predsjednicima i članovima povjerenstva da daju stalno ostavke?

Načelnik je rekao da je to težak posao i da su veliki pritisci.

Vijećnik Norac je rekao da je činjenica da negdje postoji problem, jer nije moguće da se posao do sada nije mogao završiti s obzirom na sva povjerenstva koja su se promijenila i osobe koje su ga radile. Pita do kada mi možemo ovako ići i da li je to u skladu sa zakonom? Zatražio je podatak o iznosu koji je do sada isplaćen za sve poslove oko natječaja.

Predsjednik je rekao da to nije točka dnevnog reda te da zatraži pismeni upit.

Vijećnik Šimić je pitao da li je g. Rajković upoznat sa stanjem oko natječaja i svime što se događalo da bi on odlučivao o nečijoj sudbini i mišljenja je da ta osoba neće biti od pomoći oko razrješenja cijele situacije i privođenja natječaja kraju.

Vijećnik Norac kaže da je na zadnjoj sjednici tražio raspravu oko natječaja i koja nije stavljena na dnevni red.

Predsjednik kaže da nije stavljeno na dnevni red jer je na prethodnoj 17. sjednici bilo rasprave oko toga i da je sve objašnjeno.

Vijećnik Norac je dodao da natječaj neće proći i neće biti završen jer nije u skladu sa zakonom.

Vijećnik Vidaković je zatražio stanku od 10 minuta u ime kluba vijećnika Udruge „ Za bolje sutra“.

Nakon stanke glasovanjem je utvrđeno da prijedlog nema potrebnu većinu. 1 vijećnik je bio protiv. 6 vijećnika suzdržano.

Sjednica je završila s radom u 19,30 sati.

Predsjednik:
Mato Jerković

Zapisnik vodila i sastavila:
Ivana Klišanić